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Антощак Марина Миколаївна 
 

Народилася 28 січня 1966 року в селищі 
Обіточному Чернігівського району Запорізької 
області. У 1988 році закінчила історичний факультет 
Запорізького державного університету за 
спеціальністю “Історія”, здобула кваліфікацію “Історик, 
викладач історії та суспільствознавства”. 22 роки 
працювала вчителем історії у СШ № 16 
м. Бердянська Запорізької області. У 1999 році стала 
переможцем міського конкурсу “Вчитель року”, 
у 2002 році присвоєно кваліфікаційну категорію 
“Спеціаліст вищої категорії” і звання “Вчитель-
методист”. У 2004 році прослухала курс лекцій 
тренінгу “Основи місцевого самоврядування” 
партнерського проекту Творчого центру Каунтерпарт 
Інституту громадянського суспільства та Комітету 
виборців України за фінансової підтримки 
Європейського Співтовариства. У 2005 році 
навчалася на семінарі з громадянської освіти за 
програмою “Партнери в освіті – літні семінари 2005”, 
проведеному організацією Американські Ради з 
міжнародної освіти ACTR / ACCELS при Бюро у 
справах освіти та культури Держдепартаменту США. 

Протягом 2004-2012 р.р. працювала за 
сумісництвом у Бердянському університеті 
менеджменту і бізнесу старшим викладачем кафедри 
історії та психології. 

Протягом 2005-2010 рр. була здобувачем при 
аспірантурі Запорізького національного університету. 
У 2010 році захистила дисертацію “Громадська та 
освітньо-наукова діяльність Миколи Олександровича 
Корфа” на здобуття ступеня кандидата історичних 
наук за спеціальністю 07.00.01 – історія України. 
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З 2011 року працює в Бердянському державному 
педагогічному університеті спочатку на посаді 
старшого викладача кафедри всесвітньої історії та 
методики навчання суспільствознавчих дисциплін, а з 
2012 року – на посаді доцента кафедри філософії та 
всесвітньої історії. Протягом 2013-2015 р.р. 
виконувала обов’язки заступника декана соціально-
гуманітарного факультету з навчальної та методичної 
роботи. 

Рішенням Атестаційної колегії Міністерства 
освіти і науки України Антощак М. М. 28 квітня 
2015 року присвоєно вчене звання доцента кафедри 
філософії та всесвітньої історії. 

За плідну роботу на освітянській ниві має низку 
подяк та почесних грамот від відділу освіти виконкому 
Бердянської міської ради, управління освіти і науки 
Запорізької обласної державної адміністрації, 
Міністерства освіти і науки України: 

1. Подяка Бердянського міськвиконкому та 
Почесна грамота Відділу освіти Бердянського 
міськвиконкому за перемогу в міському конкурсі 
“Вчитель року 1999”. 

2. Почесна грамота Управління освіти і науки 
Запорізької облдержадміністрації за сумлінну роботу, 
досягнуті успіхи в навчанні і вихованні молодого 
покоління (Нак. № 235 від 12.07.2001). 

3. Грамота Бердянської міськради за багаторічну 
плідну роботу на освітянській ниві та у зв’язку зі 
святкуванням 50-ти річчя школи (2004). 

4. Почесна грамота Міністерства освіти і науки 
України за багаторічну сумлінну працю та досягнуті 
успіхи у справі навчання і виховання учнівської 
молоді (Нак. № 574-к від 23.06.2004). 
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5. Почесні грамоти відділу освіти міськво за І та 
ІІІ місця на обласному етапі конкурсу-захисту 
учнівських робіт МАН (2005). 

6. Подяка Українського національного фонду 
“Взаємопорозуміння і примирення” при Кабінеті 
Міністрів України за підготовку учнів до участі 
у Всеукраїнському конкурсі на кращий реферат 
з нагоди 60-ої річниці перемоги у Великій Вітчизняній 
війні (травень 2005). 

7. Грамота відділу освіти виконкому Бердянської 
міської ради за підготовку переможця ІІІ обласного 
етапу конкурсу-захисту учнівських робіт МАН (2007). 

8. Грамота Бердянської міськради за створення 
тематичних шкільних тестових курсів з урахуванням 
вимог незалежного оцінювання (2009). 

9. Грамота відділу освіти виконкому Бердянської 
міської ради за багаторічну сумлінну працю, досягнуті 
успіхи в навчанні та вихованні молодого покоління 
(Нак. № 694 від 23.09.2010). 

10. Диплом БДПУ за ІІ місце в Міжнародному 
конкурсі “Педагогічна спадщина М. О. Корфа” 
(травень 2010). 

11. Грамота БДПУ за вагомий внесок 
у популяризацію педагогічних ідей М. О. Корфа й 
активну участь у всеукраїнських науково-практичних 
конференціях “Корфівські педагогічні читання” 
(27.10.2011). 

12. Грамота БДПУ за плідну науково-педагогічну 
діяльність, високий професіоналізм та з нагоди 
80-річчя університету (03.10.2012). 
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Шановна Марино Миколаївно! 
 
У цей прекрасний зимовий день – День Вашого 

ювілею – прийміть щирі й сердечні привітання. 
Бажаємо Вам міцного здоров`я, безмежного 
людського щастя, благополуччя, радості, миру, 
злагоди й добробуту, успіхів у всіх починаннях, 
щоденних справах, сміливих планах та сподіваннях. 
Хай Вас підтримують і надихають рідні люди, 
розуміють та допомагають колеги, минають 
негаразди й непорозуміння, доля збагачує життєвою 
мудрістю, енергією, натхненням та радістю 
сьогодення! 

Хай завжди вірні друзі зігрівають Вас своїми 
посмішками, а тепло родинного вогнища завжди 
оберігає від усіх негод! Нехай чари у Вашому житті 
будуть різдвяними, а дні – сонячними та сповнені 
казкою! 

Бажаємо, щоб над Вашою домівкою завжди 
було мирне небо та яскраво сяяло сонце!!! 
Оптимізму, добробуту, родинного затишку, віри у 
власні сили!!!!  

 
З повагою колектив кафедри  

філософії та всесвітньої історії  
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Шановна колего! 
 
Прийміть щирі вітання з прекрасним Ювілеєм!  
Від усієї душі бажаємо Вам міцного здоров’я, 

щасливої жіночої долі, погідної днини, тепла і ласки, 
родинного затишку, добросердечних зустрічей із 
людьми, нових творчих імпульсів, невичерпного 
оптимізму, добробуту, надійних друзів, щирих колег і 
вдячних учнів. Нехай здійсняться всі Ваші заповітні 
мрії, а будь-які повороти долі завжди відкривають 
лише нові обрії майбутніх перспектив! Хай добро 
Вашої душі повертається до Вас взаємною шаною і 
щастям. Нехай Ваша привабливість, життєлюбство 
та цілеспрямованість допомагають Вам долати будь-
які труднощі на Вашому славному шляху!    

 
З повагою деканат  

соціально-гуманітарного факультету 
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НЕЗРІВНЯННІЙ МАРИНІ МИКОЛАЇВНІ ДО ЮВІЛЕЮ! 

 
Чудову жінку на ім’я Марина, 
Вітаємо в таку прекрасну днину 
Із дивовижним ювілеєм світлим 
І від душі їй зичимо привітно 
Щасливих вечорів і мирних ранків, 
Щоб сонце зазирало крізь фіранки 
І променями душу зігрівало, 
І щоб здійснилось все, чого б бажала. 
 
На жаль, Ви школу нашу залишили: 
Кар’єру карколомну Ви зробили. 
І хоч сльозу пустила школа наша, 
Ми знаємо, що виш – то справа Ваша. 
Ви науковець, ясно всім, від Бога. 
І хоч складна дослідницька дорога, 
Ви з неї вже не звернете ніколи, 
Хай як би не манили стіни школи. 
Ми з ювілеєм щиро Вас вітаєм, 
Гараздів Вам усіх земних бажаєм. 
Хай янгол не впаде з плеча ніколи. 

 
На незабудь з 16-ої школи. 

З повагою Нюкало О. В. 
 

 

 



С л о в о  п р о  в ч е н о г о :  А н т о щ а к  М а р и н а  М и к о л а ї в н а  

 27 

 

 

 
Марина Николаевна! 

 
Наша милая Марина! 
За веселый нрав, успех 
Нами всеми ты любима, 
Ты пример для нас для всех. 
С юбилеем поздравляем –  
До краев бокал налей! –  
Счастья, радости желаем 
И удачных мирних дней. 
Стала ты ученой дамой 
В непростой для школы час, 
Мудрой самой, доброй самой 
Остаешься ты для нас. 
Также молодой, сердечной: 
Всем с тобой всегда светлей, 
От заботы человечной 
И в мороз с тобой теплей. 
Будь же ты всегда веселой, 
Любящей и нежной будь. 
Что шестнадцатою школою 
взрощена ты, не забудь! 

 
 

С любовью Маргарита Воронкина 
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Шановна Марино Миколаївно! 

 
Прийміть щиросердечні, сповнені людської шани 

і поваги привітання з нагоди Вашого ювілею. 
Я пишаюся тим, що мені випала можливість 

працювати з Вами і досягати разом професійних 
висот. Ваш професіоналізм, багаторічна послідовна 
та наполеглива праця принесли радість і віру у себе 
багатьом Вашим вихованцям. 

Минули роки з моменту, коли Ви, як випускниця 
Запорізького університету, у 1988 році були 
призначені учителем історії Бердянської 
спеціалізованої школи № 16 з поглибленим 
вивченням іноземних мов. За час роботи в школі 
до 2012 року Ви пройшли всі етапи педагогічного 
росту: від учителя до фахівця – учителя-методиста 
вищої категорії, отримали багато нагород: від грамот 
Запорізького обласного управління освіти до 
Почесних грамот Міністерства освіти і науки України, 
подяк від міського голови. 

Я щиро вдячний долі, за можливість працювати 
пліч-о-пліч із Вами протягом важких дев’яностих, 
стабільних двохтисячних та буремних років 
сьогодення. 

Ваші високі моральні якості, досвід учителя-
практика стали безцінною базою для розвитку 
місцевого самоврядування, основу яких Ви 
розробили. 

Плодами Вашої праці стали долі десятків сотень 
Ваших вихованців. Спасибі Вам за розуміння, добре, 
вічне, що протягом десятиріч Ви сіяли в душах 
школярів. Без Вашого оптимізму, щоденної праці, 
невгамовної вдачі, помножених на упертий рух 
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вперед, наша школа та педагогічний колектив 
утратили б у динаміці. 

Особливу подяку хочеться висловити Вам, 
Марино Миколаївно, за сина Миколу, якого мені 
пощастило вчити. Вихований, завжди охайний, не по-
дитячому серйозний, він прославив не тільки нашу 
16 школу, але і все місто, адже в 23 роки став членом 
Національної спілки письменників України. Ми 
пишаємося такими випускниками! 

Дякую вам за все це! Вдячний також за ваше 
бажання підтримати кожного, хто перебував у скруті, 
за уміння знаходити спільну мову, сміливість 
у відстоюванні власної позиції, зразковий морально-
психологічний клімат у класах, де Ви були класним 
керівником. 

Бажаю Вам світлої долі, миру, вдячних 
вихованців, матеріального благополуччя, сімейного 
щастя та міцного здоров’я, як передумови 
подальшого руху вперед. 

 
 
 
 
 

З повагою директор Бердянської 
спеціалізованої школи № 16 

з поглибленим вивченням іноземних мов 
(1987-2012 рр.) 

Михайло Кондратюк 
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С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!!! 

 
Мариночка, желаю здоровья, мира, счастья, 

африканского солнца, скандинавского благополучия! 
Желаю любить, надеяться и верить! 

 
Цыкина И. В. 

 
Активиста, учителя истории и методиста, царицу 

методик и инноваций, вестницу новейших идей, 
поздравляю с юбилейным Днем рождения!!! 

Для педколлектива БСШ № 16 Вы были 
наградой, вам по плечу МАН, конкурсы, олимпиады… 

Желаю и впредь везде успевать, усталости 
в универе и дома не знать. 

Пусть Ваша энергия не иссякает! 
Во всех начинаниях пусть Бог помогает!!! 

 
Завуч Вышенская Н. В. 

 
 
 

Шановна Марино Миколаївно!!! 
Щиро вітаю Вас із ювілейним Днем народження!!! 

 
Хай краса, мудрість, яку Ви несете по життю, 

приносить Вам і Вашим студентам, колегам 
внутрішнє задоволення, а Ваш багатий досвід 
проростає плідними зернами професійної діяльності!!! 

 
Заступник директора 

з науково-методичної роботи БСШ № 16  
Вишенська Н. В. 
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